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Brændstrup Fællesforening  
Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Næstf: Aage Conradsen Tlf. 7482 1727   
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær:  Bjarne Larsen  
Best.medl.  Julie Jepsen  
Best.medl.  Marie Mathiesen   
Best.medl.  Leif Jensen 
Best.medl.  ??? 

Boldklubben 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Nielsen 22567125 
Harry Bruun   74821909 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Anne Lise Rytz 74823477 
Christian Lund 74821681 
Holger Hansen 74821854 
Inga Hvolbæk 74821481 
Inge Foss 74821998  

Ramsherreds amatører 
 
Frm:   Carmen Müller    74822865 
N.frm: Julie Jepsen  74821682 
Sekr: Carmen Müller   
Kass:  Kirsten Jessen    74822612 
Medl: Kirsten Laursen 74842956 
Medl: Gitte Juhl  74823464 

 Rideklubben 
Frm:    Marie Mathiesen 74822827 
N.Frm: Birgitte Børsting 
  Enevoldsen 
Kass.    Finn B. Schmidt   74820377 
Sekr:    Linda Evald  74823294  
 Britta Haas 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Carsten Kindberg 74821998 
Sekr: Jette Dethlefsen  74820569 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Medl: Eva & Kaj Amtzack 74822462 
Medl.  Robert Frederiksen  74822182 

LMU 
Formand: 
Christian Gjelstrup  (Ballum) 
Gruevej 2, Stenderup 
6630 Rødding 
Tlf.  30234231 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 
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VELKOMMEN TIL BRÆNDSTRUP  

Brændstrup Fællesforening vil gerne byde nye 
beboere i Brændstrup velkommen. 
For ikke at glemme nogen, beder vi alle, som er 
vidende om nye tilflyttere/ lejere, om at rette 
henvendelse til Bjarne Larsen, tlf. 74 82 01 67. 
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ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,   
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 
7484 1278 
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Salg af sneglegift. 
 
 
Vi vil igen i år sælge sneglegift. 
 
Salg af sneglegiften foregår hos: 
 

Vagn Christensen, Ramsherred 22. 
 
  
Du kan købe giften i 1 kg poser, til vores indkøbspris. 
 

50,00 kr pr. kg. 
 
Hvis du selv skal ud at købe er prisen over 80 kr. pr. kg – (i 5 
kg poser over 400 kr). 
 
Vi håber at ved fælles indsats, at vi kan reducere dræbersnegle-
ne, og håber at I er med på ideen. 
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Mobil: 51 32  96  93 
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Brændstrup Forsamlingshus 

Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 

Handicapvenligt. 

PS: Udlejning af porcelæn og service. 

Udlejning: Tlf. 7482 0569.   Husets Tlf.  7482 0314 
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Generalforsamling i Brændstrup 
Fællesforening 

den 6.3.2007 kl. 19.30 
i Brændstrup forsamlingshus 

 
 Dagsorden til den ordinære generalforsamling: 

 
1. valg af mødeleder og referent 
2. formandens beretning 
3. orientering ved de forskellige foreninger 
4. regnskab 
5. fastsættelse af kontingent, for hhv. enkeltmedlemmer, 

foreninger og institutioner 
6. indkomne forslag 

7. valg af bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter - 2 fra 
foreningerne 
- 1 fra borgerne/ institutioner 
- 1 suppleant træder ind i bestyrelsen for 1 år 

8. valg af revisorer og revisorsuppleant 
9. evt. 

- helhedsplan for Brændstrup 

 
 Brændstrup fællesforeningen betaler kaffen. 

 

Efter kaffen vil der blive vist lysbilleder og fortalt fra 

gamle dage i Brændstrup 

Venlig hilsen 

Bestyrelsen 
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GymnastikopvisningGymnastikopvisningGymnastikopvisningGymnastikopvisning    
 

 Lørdag den 21. april giver spilophopperne en lille opvisning, af 
 hvad det er, de laver hver onsdag eftermiddag sammen med lederne 
 Anne Mette , Marie Louise og Nanna. 
 
 Efter opvisningen er der kaffebord.  
 Kaffe og kage koster 10 kr. Sodavand og kage koster 10 kr. 
 Arrengementet foregår i Brændstrup Kristne Friskoles gymnastiksal fra 
 kl.14.00 
 Alle er velkomne 

 
Generalforsamling i Brændstrup BoldklubGeneralforsamling i Brændstrup BoldklubGeneralforsamling i Brændstrup BoldklubGeneralforsamling i Brændstrup Boldklub    
 
 Tirsdag den 27.02 2007 kl. 1930 i Brændstrup Forsamlingshus 
 Dagsorden ifølge vedtægter 

 Med venlig hilsen   Bestyrelsen        
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Brændstrup F.F. 
Lidt nyt fra Brændstrup fællesforening. 

 
Møde med kommunen 
Der er har været møde med Rødding kommune om de dårlige fortorve 
og dårlig vejbelægning og mulighed for nedsat hastighed på både 
Ramsherred, Timekær og Gammelvej, men trods rykkere er der endnu 
ikke sket noget – men vi holder fast 
 
Nytårmarchen  
Den regnede væk og det var kun de hårde Brændstrup borgere der tur-
de komme ud, vi var 30 friske som trodsede regnen, som havde et par 
hyggelige timer. 
 
Generalforsamling den 6.3. kl. 19.30 
Vi vil gerne opfordre alle fra byen om at møde op. Vi vil gerne høre jeres 
mening om at bo i Brændstrup. Er der en der sidder og tænker, jeg vil 
gerne være med i den bestyrelse, så vil jeg gerne have en henvendelse, 
vi mangler en til holdet, for at være et held hold på 7. 
Efter kaffen vil vi vise nogle lysbilleder fra gamle dage i Brændstrup - 
kom og se den historie. 
 
Møde med Fællesrådet i Vejen kommune 
Vi har den 1.2. haft besøg af fællesrådet, som hørte om hvad vi havde 
gang i, i Brændstrup og vi spurgte til, hvor de kunne gøre noget for os. 
 
Landdistriktspolitik 
Fødevareminister Hans Christian Schmidt er klar med en ny landdi-
striktspolitik, det betyder for os i Vejen kommune, at vi har 2.000.000 
kr., som vi kan søge om til projekter, vi skal dog selv finansiere det hal-
ve. Der vil også blive ansat en koordinator, som kan hjælpe os med at 
søge midlerne til projekterne. Vi skal prøve at få fat i nogle af disse mid-
ler 
 
Naturpark 
Vi skal i gang ligeså snart, vi kan komme i jorden. Vi søger hjælpere til 
at få naturparken op at stå, ring enten til Leif Jensen – 7482 2236 eller 
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mig – 7482 0167. Leif vil stå for at for koordineret nogle arbejdsdage, så 
vi allerede til sommer kan få glæde af parken. 
 
Snerydning 
Det var ikke enkelt at få det til at lykkes med at finde en der ville rydde 
sne på vores fortove i Brændstrup, men det er lykkes og der er knap 800 
meter fortove der skal ryddes og det er succes. Vi har kun haft behov for 
at få ryddet en gang i år endnu og da lykkedes det ikke helt 100 % for 
ham, nogle fik ikke ryddet og andre fik ryddet, som ikke havde bedt om 
det, det skulle gerne være på plads til næste gang, ellers må I sige til, jer 
der har bestilt – hvis der bliver en næste gang ;o) 
 
Helhedsplan for Brændstrup 
Vi arbejder i øjeblikket med et idekatalog – hvilke ideer har vi i  
Brændstrup, som vi vil vise Vejen kommune, så hvis der skal arbejdes 
med noget i byen, så vil det være naturligt at tage fat i helhedsplanen. Vi 
ønsker også at synliggøre for os selv i Brændstrup, hvad vi arbejder med 
og  kunne tænke os at arbejde med. 
Vi satser på at have et oplæg klar til generalforsamlingen den 6.3.  
Har du nogle input, så vil jeg meget høre dem. 
 
Familiedag den 2.6. – sæt allerede X i kalenderen nu 
Rideklubben har 10 års jubilæum og det skal fejres med en familiedag. 
Der er ved at blive planlagt en rigtig festlig dag, hvor hestene er et stort 
tema, til glæde for børn og voksne. 
 
Forskønnelsespris 
Vi skal have uddelt en forskønnelsespris i Brændstrup, til en husstand 
der har gjort noget ekstra ved deres hus. Prisen bliver uddelt inden gene-
ralforsamlingen – er det hos dig vi kommer? 
 
 

Brændstrup Fællesforening 

Naturparken 

Foto: Bjarne Lsrsen 
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5 x 8 mtr. festtelt udlejes. 

Kr. 500,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Hevendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  7482 1909 

 

 

FOREDRAG 
 

I Brændstrup forsamlingshus 
Onsdag den 28. februar kl. 19.30 

 
Ved Gerda og Niels Arne Skov 
Vedrørende deres arbejde med 

Dansk Balkan Mission 

 
Støtteforeningen for Brændstrup Forsamlingshus. 
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CHIKANECHIKANECHIKANECHIKANE    

Her er et billede af den smukke chikane ved indkørslen til landsbyen 
fra syd. 
 
Den hjælper til en vis grad: Busser og lastbiler sænker farten og sætter 
den ikke væsentlig op gennem byen. De kan næsten ikke nå at komme 
op i den høje fart, før de møder den næste chikane ved udkørslen af 
byen. 
 
Men personbilerne sænker ikke farten ret meget, og man kan endda 
køre gennem chikanen med 80 km/t uden at få sved på panden. 
 
Derfor vil det være den eneste effektive måde at få farten gennem byen 
ned være at få politiet til at komme - gerne med en patruljevogn og 
stoppe de ”hurtige” bilister. Det er det eneste, de har respekt for !!! 
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Brændstrup 
har nu sin egen hjemmeside,hold 

øje med udviklingen på: 

www.braendstrup.net 

Det er rygtedes, at (politiet) tager nogle væmmelige billeder her i byen, 
men det rygtes også, at de nu udebliver, fordi chikanerne skulle kunne 
bremse dem. 
 
Altså: Det menneskelige mangler ! Det lige netop det, de bevilgende 
politikere har villet opnå: at spare politiets mandskab til at passe på de 
samme politikere, slagsbrødrene ved fodboldkampe og diverse ung-
domshuse. 

Nd -  foto: nd. 
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Brændstrup rideklub 
 

Søndag d. 28-01 afholdte vi banko for klubbens medlemmer, vi var ikke 
ret mange, så for de fremmødte var der mange præmier at hente. 
 
D. 10 april 2007 har klubben eksisteret i 10 år og det skal fejres. Vi er 
ved at planlægge nogle arrangementer og nogle indslag til Brændstrups 
fællesdag i juni. 

 
Sommer aktiviteter  
d. 31/3 Åbent hus hos Blue horse kl. 14.00 
d. 7/4 10 års jubilæum for klubbens medlemmer 
d. 28/4 Arbejdsdag på banen kl. 10.00 
d. 02/6 Brændstrups familiedag,  ride opvisning og andre arrangementer.  
d 5-8/07 DM i dressur på Broholm  
d. 04/8 Rømø tur + sommerfest 
I sept. En dag med horsemanship 
d. 20/10 Hubertusjagt  
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            Udvider kraftigt Foto: ND 
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BRÆNDSTRUP FORSAMLINGSHUSBRÆNDSTRUP FORSAMLINGSHUSBRÆNDSTRUP FORSAMLINGSHUSBRÆNDSTRUP FORSAMLINGSHUS    
 
afholder repræsentantskabsmøde  
 

Onsdag d. 14. marts 2007 kl. 19,30 
 
i Forsamlingshuset. 
 
Dagsorden iflg. Vedtægterne. 
 
På valg er:   
Kaj Antzack, Robert Frederiksen, Jette Dethlefsen 
Alle er villige til genvalg. 

 
De tilsluttede foreninger: 
Støtteforeningen, Boldklubben, Fællesforeningen, 
Hjemstavnsforeningen, Amatørteaterforeningen, 
Ringriderforeningen og Rideklubben  er øverste myndighed i 
”Den selvejende institution - Brændstrup Forsamlingshus”, og 
kan stille med hver 5 repræsentanter. 

 
På bestyrelsens vegne 

Harry Bruun 

Afslutning på 

nytårsmarchen i 

forsamlings hu-

set. 

 

 

 

 

Foto: Bjarne L. 
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HJÆLP en Naturpark 
 

Så er vi ved at være klar til at komme i gang, ved søen syd for 
Brændstrup – Brændstrup naturpark. Alle myndighedsopgaver er på 
plads (tak til dem der har hjulpet med det), så glæd jer til et dejligt 
område, som vi alle kan få lov at nyde. 
 

Men først skal der ydes! 
 
Vi vil gerne have noget hjælp til at få området gjort i stand – der er en 
del opgaver! 
 
Leif Jensen, vil koordinere, så kontakt ham på tlf. 7482 2236 og sig at 
du gerne vil hjælpe og evt. også med hvad, så vil han sætte os i gang på 
passende tidspunkter 
 
Gå ikke glip af et godt fællesskab og uanset om du kan løfte meget eller 
lidt, så er der en opgave til dig – vi trænger helt sikkert også til noget 
kaffe undervejs! 
 
Venlig hilsen 
 
Brændstrup Fællesforening 
 
 Der bygges også på Timekær - i træ! 
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Luthersk Mission Brændstrup: 
 

Kredsens formandKredsens formandKredsens formandKredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 

Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder:Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Christian Winther Gjelstrup,  
74 84 35 00/ 30 23 42 31.  
Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:Juniorkreds:  For børn i alderen 10 år til konfirmationsalderen. 
Hver torsdag i ungdomslokalet kl. 19.30.  
Nærmere oplysninger: Gitte Paulsen, 74 82 21 01 
 
Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 10 år. Hver tirsdag på 
Brændstrup kristne Friskole  
kl. 15.30 – 16.45. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

 
Det spørgsmål har du måske stillet dig selv. Hvad kræver Gud egentlig af mig for at 
jeg kan blive frelst? Bag sådan et spørgsmål ligger tanken om at man skal gøre noget 
for at fortjene at blive frelst. Men Bibelen siger klart, at sådan er det ikke. 
Frelse er at blive befriet for Guds dom over synden i sit liv. Ligesom bibelen taler 
om hvad frelsen er, giver den også svaret på, hvad der skal til for at blive frelst: 
Tro på Herren Jesus, så skal du blive frelst (vers 31 i samme kapitel). 

Tro på Jesus. Jesus, som er Guds egen Søn, som blev menneske for at gå i vores 
sted, som blev pint under Pontius Pilatus, korsfæstet, død og begravet, som opstod 
påskemorgen, og som en dag kommer igen for at dømme levende og døde.  
Da Jesus gik her på jorden, gjorde han alt det, der skal gøres, for at vi kan blive 
frelst. Han tog nemlig dommen og straffen over synden i hvert eneste menneskes liv. 
Det, der skal gøres for, at vi kan blive frelst, det er gjort. Du skal intet gøre. Blot 
tage imod det, Jesus har gjort for dig. For det at tro, det er at tage imod. Tro er ikke 

”… hvad skal jeg gøre for at blive frelst?”  
Apostlenes gerninger kapitel 16 vers 30. 
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en form for præstation fra vores side, men derimod at tage imod noget, man får 
givet. Frelsen omtales flere steder i Bibelen som en gave, og at tro på Jesus er at tage 
imod frelsen som en gave. Du får del i frelsen, når du modtager den i tro, og så er du 
befriet for Guds dom over synden i dit liv, og har del i det evige liv. Jesus siger det 
selv på denne måde: 
”For således elskede Gud verden, at han gav sin enbårne søn, for 
at enhver, som tror på ham, ikke skal fortabes, men have evigt liv” 
(Johannes evangeliet kapitel 3 vers 16). 
 

At tro det er at slippe 
sin egen herlighed 
og fly til nådens klippe 
 til Jesu kærlighed 
 
At tro, det er at bygge  
sit liv på Herrens ord  
og søge fred og lykke  
kun dér hvor Jesus bor 
 
At tro, det er at hvile  
på hans fuldbragte værk,  
ad døden kunne smile  
i sorg at være stærk 
 Emilie Thorup 1889. 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: Niels Degenkolw,  
Brændstrup Røddingvej 13, eller sendes som e-mail til: 
degenkolw@dbmail.dk. 
 
Hvis det er e-mail, så send indslag som en vedhæftet fil i WORD – 
meget gerne i sidestørrelsen: A5. (Det er en halv A4!). 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 1. maj 2007. 
Udkommer: Uge 19. 

a din nabo med.  PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2006/2007 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  
 

Spilleregler: 
• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  74821909  - 74822757 – 22567125 

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 

Juni 2006 62 43 - 65 17 - 47 - 57 
September 2006 49 33 - 70 14 - 39 - 72  

December 2006 22 8 - 13 34 - 49 - 72 

Marts 2007    


